ZUR SOFORTIGEN FREIGABE 

 IMPACK präsentiert innovative Faltschachtel-Klebemaschinen-Peripheriegeräte für die kartonverarbeitende Industrie auf der Drupa 2024 

[Saint Jacques, Quebec, 18. März 2024] - IMPACK, ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung, Herstellung und Installation von automatisierten Produktivitätslösungen, freut sich, seine Teilnahme an der Drupa 2024, der weltweit wichtigsten Messe für Drucktechnologien, bekannt zu geben.  Der IMPACK-Stand wird in Halle 11 / E64 zu finden sein, wo das Unternehmen Kunden und Partner willkommen heißen wird, um die aktuellsten Fortschritte im Bereich der effizienzsteigernden Peripheriegeräte für Schachtelkonverter vorzustellen.
IMPACK hat sich auf die Bereitstellung von innovativen Lösungen spezialisiert, die die wichtigsten betrieblichen Engpässe im Verarbeitungsprozess von Kartonagen beheben. Mit dem Schwerpunkt auf Innovation reicht das Angebot von IMPACK von halbautomatischen bis zu vollautomatischen Systemen, die sich nahtlos in die branchenführenden Systeme von Herstellern wie Heidelberg, Bobst, Bahmüller und Koenig & Bauer integrieren lassen. 
IMPACK lädt Besucher ein, produktionsspezifische Lösungen und den ROI mit unseren Vertriebsmitarbeitern und Partnern zu diskutieren. IMPACK-Ingenieure und -Experten zeigen den Besuchern, wie sie die Herausforderungen der Branche in Bezug auf Rentabilität, Nachhaltigkeit und Arbeitskräftemangel durch die Automatisierung kritischer Aspekte des Verpackungsprozesses bewältigen können. Die Besucher werden spannende Produktdemonstrationsvideos sehen, die einen umfassenden Einblick geben, wie IMPACK-Lösungen die Produktivität revolutionieren.   
Die Lösungen von IMPACK wurden entwickelt, um die Effizienz zu steigern und die Kosten für Schachtelverarbeiter zu senken, die in einer Vielzahl von Branchen tätig sind, darunter Pharma, Lebensmittel und Getränke, Kosmetik und E-Commerce. Indem IMPACK es den Kunden ermöglicht, ihre Mitarbeiter von den Förder- und Abpackstationen zu wertschöpfenden Aufgaben zu verlagern, verbessert IMPACK nicht nur die betriebliche Effizienz, sondern fördert auch eine flexiblere und ergonomischere Arbeitsumgebung. 
 
Besuchen Sie uns auf der Drupa 2024 

"Wir laden Sie ein, unseren Stand auf der Drupa 2024 zu besuchen, um zu erfahren, wie unsere automatisierten Lösungen Ihnen helfen können, Ihre Produktivität zu maximieren, Kosten zu senken und Höchstgeschwindigkeiten zu erreichen, die es Ihnen ermöglichen, mehr Lieferverträge abzuschließen und Ihr Geschäftspotenzial zu erweitern. Unser Team freut sich darauf, Sie zu treffen und zu erfahren, wie wir zu Ihrem Erfolg beitragen können." - Mathieu Tremblay

Für weitere Informationen über IMPACK und unsere Teilnahme an der Drupa 2024 besuchen Sie bitte https://impack.ca/impack-booth-at-drupa2024
https://impack.ca/de/impack-booth-at-drupa2024

 

IMPACK stellt bereits seit 2012 auf der Drupa aus und freut sich auf eine weitere Gelegenheit, sich mit Branchenkollegen zu treffen.  

Auf dem Bild von links nach rechts: Maxime Jacques - Sales Team Lead, Jonathan Lemay - Senior Mechanical Designer, und Mathieu Tremblay - Deputy General Manager auf der Drupa 2016.

Über IMPACK 
IMPACK ist ein weltweit führendes Maschinenbauunternehmen, das sich der Produktivitätssteigerung von Anlagen widmet, die mit dem Druck, der Verpackung und dem Vertrieb von Gütern befasst sind. Mit einem starken Fokus auf Innovation und Effizienz entwirft, fertigt und installiert IMPACK eine breite Palette von automatisierten Lösungen, die auf die einzigartigen Bedürfnisse der Faltschachtel-Verarbeitungsindustrie zugeschnitten sind. Als vertrauenswürdige Quelle für Produktivitäts- und Kosteneinsparungs-Tipps hat sich IMPACK verpflichtet, Verpackungsherstellern dabei zu helfen, neue Dimensionen der Effizienz zu erreichen.
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