18 marzo 2024
 
Saint Jacques, QC - IMPACK, leader mondiale nella progettazione, produzione e installazione di soluzioni automatiche per la produttività, è lieta di annunciare la sua partecipazione a Drupa 2024, la più importante fiera mondiale delle tecnologie di stampa. Lo stand di IMPACK sarà situato nel padiglione 11 / E64, dove accoglierà clienti e collaboratori per presentare le ultime novità in materia di periferiche per l'aumento dell'efficienza dei produttori di scatole.
 
IMPACK è specializzata nella fornitura di soluzioni all'avanguardia che affrontano i principali collo di bottiglia operativi nel processo di trasformazione del cartone. Con un'attenzione particolare all'innovazione, l'offerta di IMPACK spazia dai sistemi semiautomatici a quelli completamente automatizzati che si integrano perfettamente con i sistemi leader del settore di produttori come Heidelberg, Bobst e Koenig & Bauer. 
 
IMPACK invita i visitatori a discutere delle soluzioni specifiche per la produzione e del ROI con i nostri rappresentanti e agenti di vendita indipendenti. I tecnici e gli esperti di IMPACK dimostreranno ai visitatori come sia possibile superare le sfide del settore legate alla redditività, alla sostenibilità e alla carenza di manodopera automatizzando gli aspetti critici del processo di confezionamento. I visitatori potranno assistere a coinvolgenti video dimostrativi dei prodotti che offrono uno sguardo completo su come le soluzioni IMPACK stanno rivoluzionando la produttività.   
 
Le soluzioni IMPACK sono progettate per aumentare l'efficienza e ridurre i costi per i produttori di scatole che operano in diversi settori, tra cui quello farmaceutico, alimentare e delle bevande, cosmetico e dell'e-commerce. Consentendo ai clienti di spostare il personale dalle stazioni di alimentazione e confezionamento a compiti a maggior valore aggiunto, IMPACK non solo migliora l'efficienza operativa, ma promuove anche un ambiente di lavoro più flessibile ed ergonomico. 
 
Venite a trovarci a Drupa 2024
 
"Vi invitiamo a visitare il nostro stand a Drupa 2024 per scoprire come le nostre soluzioni automatizzate possono aiutarvi a massimizzare la produttività, a ridurre i costi e a raggiungere la massima velocità, consentendovi di chiudere più contratti e di espandere il business. Il nostro team è entusiasta di incontrarvi e di esplorare come possiamo contribuire al vostro successo". - Mathieu Tremblay
 
Nella foto da sinistra a destra: Il vicedirettore generale Mathieu Tremblay, il responsabile del team vendite Maxime Jacques
 
IMPACK ha esposto a Drupa dal 2012 e non vede l'ora di avere un'altra opportunità di incontro con persone del settore.
 
Nella foto da sinistra a destra: Maxime Jacques - Sales Team Lead, Jonathan Lemay - Senior Mechanical Designer e Mathieu Tremblay - Deputy General Manager a Drupa 2016.
 
A proposito di IMPACK
IMPACK è un'azienda di ingegneria leader a livello mondiale che si occupa di aumentare la produttività dei produttori di imballaggi. Con una forte attenzione all'innovazione e all'efficienza, IMPACK progetta, produce e installa un'ampia gamma di soluzioni automatizzate e semi-automatizzate su misura per le esigenze specifiche dell'industria del cartone ondulato e teso. Come fonte affidabile di suggerimenti per la produttività e il risparmio dei costi, IMPACK si impegna ad aiutare i produttori di imballaggi a raggiungere nuovi livelli di efficienza.
 

