Comunicado de prensa
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
IMPACK presentará en Drupa 2024 Innovadores periféricos para plegadoras-encoladoras.
[Saint Jacques, Quebec, a 18 de marzo de 2024] - IMPACK, líder mundial en ingeniería, fabricación e instalación de soluciones de productividad automatizadas, se complace en anunciar su participación en Drupa 2024, la principal feria mundial de tecnologías de impresión. El stand de IMPACK estará situado en el Hall 11 / E64, donde dará la bienvenida a clientes y asociados para mostrar los últimos avances en periféricos que mejoran la eficiencia para los fabricantes de envases.

IMPACK se especializa en proporcionar soluciones de vanguardia que abordan los cuellos de botella operativos claves en los procesos de fabricación de envases. Centrada en la innovación, la oferta de IMPACK abarca desde sistemas semiautomatizados hasta sistemas totalmente automatizados que se integran a la perfección con los sistemas líderes del sector de fabricantes como Heidelberg, Bobst y Koenig & Bauer.
  
IMPACK invita a los visitantes a debatir soluciones específicas para la producción y el retorno de la inversión con nuestros representantes comerciales y agentes de ventas independientes. Los ingenieros y expertos de IMPACK demostrarán a los visitantes cómo pueden superar los retos de la industria relacionados con la rentabilidad, la sostenibilidad y la escasez de mano de obra mediante la automatización de aspectos críticos del proceso de embalaje. Los visitantes verán atractivos vídeos de demostración de productos que ofrecen una visión completa de cómo las soluciones de IMPACK están revolucionando la productividad.  
 
Las soluciones de IMPACK están diseñadas para aumentar la eficiencia y reducir los costes para los fabricantes de envases que atienden a una variedad de industrias, entre las que se incluyen la farmacéutica, la de alimentación y bebidas, la cosmética y el comercio electrónico. Al permitir a los clientes reasignar al personal de las tareas de alimentación y encajado a tareas de mayor valor añadido, IMPACK no sólo mejora la eficiencia operativa, sino que también promueve un entorno de trabajo más flexible y ergonómico.
 
Visítenos en Drupa 2024
 
"Le invitamos a visitar nuestro stand en Drupa 2024 para conocer cómo nuestras soluciones automatizadas pueden ayudarle a maximizar la productividad, reducir costes y alcanzar velocidades máximas, lo que le permitirá cerrar más contratos y ampliar su negocio. Nuestro equipo está encantado de conocerle y explorar cómo podemos contribuir a su éxito." - Mathieu Tremblay
Para más información sobre IMPACK y nuestra participación en Drupa 2024, visite https://impack.ca/impack-booth-at-drupa2024 .

IMPACK lleva exponiendo en Drupa desde 2012 y espera tener otra oportunidad de reunirse con colegas del sector. 
En la foto de izquierda a derecha: Maxime Jacques - Responsable del equipo de ventas, Jonathan Lemay - Diseñador mecánico sénior, y Mathieu Tremblay - Director general adjunto en Drupa 2016.
 
Acerca de IMPACK
 
IMPACK es una empresa de ingeniería líder mundial dedicada a aumentar la productividad de las instalaciones dedicadas a la impresión, el envasado y la distribución de mercancías. Con un fuerte enfoque en la innovación y la eficiencia, IMPACK diseña, fabrica e instala una amplia gama de soluciones automatizadas adaptadas a las necesidades únicas de la industria de conversión de cartón. Como fuente fiable de productividad y consejos para ahorrar costes, IMPACK se compromete a ayudar a los fabricantes de envases a alcanzar nuevas cotas de eficiencia.
 

