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POUR PUBLICATION IMMÉDIATE
IMPACK accueille Doug Herr comme nouvel agent des ventes pour les États-Unis
Saint-Jacques, Québec, 4 fevrier 2025 - IMPACK est heureux d'accueillir Douglas Herr à titre d'agent des ventes aux États-Unis. Avec 48 ans d'expérience dans les industries de la transformation et de l'emballage, Doug apporte une grande connaissance des biens d'équipement, des investissements et de la planification stratégique, ce qui fait de lui un candidat idéal pour l'approche d'IMPACK axée sur le client.
Mathieu Tremblay, directeur général d'IMPACK, a exprimé son enthousiasme pour cette nouvelle collaboration : « L'expertise inégalée de Doug et son dévouement à aider les entreprises à prospérer s'harmonisent parfaitement avec la mission d'IMPACK, qui consiste à fournir des solutions d'emballage de pointe. Nous sommes convaincus que sa présence renforcera nos relations avec les clients américains et stimulera notre croissance sur ce marché important. » 
Doug Herr a fait part de son enthousiasme à l'idée de rejoindre IMPACK : « Je suis honoré de m'associer à IMPACK, une entreprise réputée pour sa fiabilité et son approche innovante en matière d'équipements d'emballage. Je suis impatient de mettre à profit mon expérience pour soutenir les clients à travers les États-Unis, en veillant à ce qu'ils disposent des informations et des outils nécessaires pour prendre des décisions éclairées et atteindre un succès durable. » 

Doug Herr poursuivra la longue tradition de collaboration d'IMPACK avec ses clients afin de leur fournir une expertise et des solutions sur mesure. L'importance qu'il accorde à la croissance stratégique et à l'établissement de partenariats solides entre clients et fournisseurs sera déterminante pour le succès d'IMPACK dans la région. 
Pour plus d'informations sur IMPACK et ses solutions d'emballage innovantes, visitez le site www.impack.ca. 

À propos d'IMPACK 
IMPACK est une société d'ingénierie qui conçoit et fabrique des périphériques de plieuse-colleuse pour les producteurs d'emballages en carton compact et en boîte ondulée. Notre gamme complète de produits comprend des poseurs de fenêtres intégrées à plieuse-colleuse, des pré-empileurs, des retourneurs de boîtes, des empileurs, des inverseurs de paquets, ainsi que des modules de comptage et de séparation. Notre approche collaborative garantit à nos clients des solutions sur mesure qui éliminent les goulots d'étranglement et optimisent les flux de travail. 
Avec plus de 20 ans d'expérience dans l'analyse des flux et des méthodes de production d'emballages, nos machines sont méticuleusement conçues sur la base des enseignements tirés de milliers d'interactions avec nos clients. Nous concevons des solutions qui aident les opérateurs et les empaqueteurs à travailler de manière plus ergonomique et plus efficace afin d'augmenter la vitesse des plieuses-colleuses et, en fin de compte, la capacité de production. 
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Doug Herr, Herr Packaging Solutions, LLC
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Mathieu Tremblay, Directeur général, IMPACK
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Doug Herr (à droite) rencontre David Leblanc (à gauche), directeur de l'ingénierie d'IMPACK, et Maxime Jacques (au centre), chef de l'équipe des ventes d'IMPACK.
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